深圳市职工继续教育学院
兼职教师承担职工教育培训承诺书
为全面贯彻党的教育方针，加强自身的职业道德素质，落实学院意识形态责任制相关要求，保证学院开展的职工教育和干部培训工作正确的政治方向，树立良好的育人形象，我郑重承诺在承担职工教育培训课程期间做到：
一、自觉遵守《深圳市第三职业技术学校（深圳市职工继续教育学院）教师及教育工作者从教行为承诺书》。
二、保证整个教育教学活动过程中正确的政治方向，自觉坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，突出对职工的思想政治引领，坚持工会组织政治性、先进性、群众性改革方向，弘扬和践行社会主义核心价值观，坚持立德树人，树立以职工为中心的理念，培养知识型、技能型、创新型职工队伍。
三、真实准确填报信息登记表，接受学院选聘兼职教师的背景审核、政治把关和建库管理。
四、保证选定的教材、制作的教学课件及现场教学、利用QQ群微信群等形式的学生答疑等环节的内容政治正确，在教材、讲义和课堂不出现违反四项基本原则和社会主义核心价值观的言论和观点。
五、保证职工教育阵地的纯洁性，不在教学场所和课堂传播宗教言论，举行宗教活动；不宣扬敌对势力和有境外背景的社会组织，防止对职工队伍或职工教育阵地的渗透，保持政治敏感性和警觉性。
六、在教学过程中遵守意识形态的要求，自觉做到涉密信息、敏感信息、负能量信息不上网，不该说的坚决不说，不该做的坚决不做，把好意识形态的正确方向，弘扬主旋律，激发正能量。
七、自觉维护学院形象，不产生泄露学员信息、考试题库等损害学院名誉的行为。
如有违反以上承诺内容，自愿接受深圳市职工继续教育学院的处理，相关责任由本人自行承担。
特此承诺。

附件：《深圳市第三职业技术学校（深圳市职工继续教育学院）教师及教育工作者从教行为承诺书》
本承诺书一式两份，学院及承诺人各执一份请仔细阅读承诺书内容并抄写以下文字：
如有违反以上承诺内容，自愿接受学校（用人单位）的处理，相关责任由本人自行承担。

                                                                            

                                                                            

承诺人（签名）：

                                   年  月  日


附件

[bookmark: _GoBack]深圳市第三职业技术学校（深圳市职工继续教育学院）
教师及教育工作者从教行为承诺书
为全面贯彻党的教育方针，加强自身的职业道德素质，依照上级部门关于规范教职工的从教行为、提高教学质量的有关文件精神，不断提高自身职业道德修养，树立良好的育人形象，我郑重承诺在深圳市第三职业技术学校（深圳市职工继续教育学院）教学及工作期间做到：
一、忠诚党的教育事业，忠于祖国。遵守法律法规，依法履行教师职责；自觉加强政治理论学习，认真学习并坚决按照《新时代中小学教师职业行为十项准则》、《新时代高校教师职业行为十项准则》要求为人师表、依法从教、廉洁从教。
二、遵守学校规章制度，团结合作。严格执行教育教学常规，尊重同事，正确对待竞争，维护其他教师在学生中的威信，不诋毁其他教职工，不做有损害学校荣誉和不利于同志团结的言行。
三、严谨治学，自觉提高。树立终身学习的思想，与时俱进，不断更新知识、更新观念，增强创新意识，主动学习先进的教育理论，改进教育教学方法，努力掌握现代教育方法和教学手段，提高教书育人的能力和教科研水平。
四、仪表端庄、举止文明。上课期间不使用通讯工具，不穿戴与教师身份不符的服装，工作期间衣着规范，不穿奇装异服，不浓妆艳抹。以自身的良好形象教育引导学生。
五、无犯罪记录。在以前的工作和生活期间表现良好，遵纪守法，无违法犯罪记录或参加邪教组织情况，无党政纪处分或市级以上通报批评。同时，也未因涉嫌违纪违法正在接受审查调查。
如有违反以上承诺内容，自愿接受学校（用人单位）的处理，相关责任由本人自行承担。
